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Budapest, 2013. február 21. - A Derkovits Gyula képzőművészeti ösztöndíj elbírálásával
indult csütörtökön a 2013-as művészeti ösztöndíjak odaítélése; 
a Magyar Alkotóművészeti Nonprofit Kft. (MANK) által koordinált folyamat március végén zárul.
       A művészeti ösztöndíjak kiírását és lebonyolítását ettől az évtől vette át a Képző- és
Iparművészeti Lektorátussal megerősített Magyar Alkotóművészeti Nonprofit Kft; a tizenkét,
többségében hat plusz hat havi ösztöndíjra összesen mintegy 150 millió forintot fordít a
MANK-on keresztül az állam - tájékoztatta a nonprofit kft. csütörtökön az MTI-t.
 Az előző évi kiírás elmaradása miatt a pályázati korhatárt idén felemelik, és nő az ösztöndíjak
összege, valamint azok időtartama.
 A tizenkét kategóriában közzétett pályázatok közül először a képzőművészeknek szóló
Derkovits-ösztöndíj határideje járt le, csütörtökön csaknem százhetven képzőművész
pályázatáról döntött a tíztagú kuratórium.
 A Derkovits Gyula képzőművészeti ösztöndíjban 26-an, a Kállai Ernő
művészettörténészi-műkritikusi ösztöndíjban heten, a Fischer Annie előadóművészeti
ösztöndíjban kilencen, a Kodály Zoltán zenei alkotói ösztöndíjban hatan, a Lakatos Ablakos
Dezső dzsessz előadóművészeti ösztöndíjban hárman, a Móricz Zsigmond irodalmi alkotói
ösztöndíjban 13-an, az Örkény István drámaírói ösztöndíjban négyen, míg a Fülöp Viktor
táncművészeti ösztöndíjban, a Kozma Lajos kézműves iparművészeti, valamint a Pécsi József
fotóművészeti ösztöndíjban egyaránt tízen részesülhetnek.
 A Babits Mihály műfordítói ösztöndíjat összesen 48 hónapra, akár megosztva is odaítélhetik a
kurátorok, a Moholy-Nagy László formatervezési ösztöndíj pedig idén hat hónapra szól.
 Új eleme lesz az ösztöndíjaknak, hogy a MANK szándékai szerint havonta átutalt támogatás
mellett a kurátorok által javasolt pályázók közül néhányan kedvezményes feltételekkel
több-kevesebb időt tölthetnek el a szigligeti, zsennyei és a kecskeméti alkotóházban, illetve a
folyamatosan megújuló Szentendrei Régi Művésztelep műtermeiben.
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